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INSTRUCOES

Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Nao serd aceite qualquer outra
folha adicional, incluindo este enunciado.

2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim .
3. A méquina de leitura 6ptica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro
a lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica (de cor azul ou preta).
1. Se lxz + 9| = 0, entdo
A. x=-3ex=3 B.x=3 C. x=-9 ou x=9 D. nio tem solugdo E. x=-9
2. A fungiio y = |x* + bx+C| é uma fungio
A. positiva B. negativa C. par D. ndo negativa
E. Pode ser positiva ou negativa dependendo dos valores de b e ¢
3. Determine o valor de a de tal modo que a equacgio &w = 0 tenha duas raizes iguais.
A. XER B. =D e o 3 =
C.a~-3 D. a=3 E.a=+§
4, |x| é:
A. igualax B. iguala-x C. 0 D. xsex=0ou—xsex<0 E. negativo ou positivo
5. A solugdo da inequagdo |2x+ 1| > |x — 1| ¢
A.x:—§ B =2 Cx=1l D. x€|-2; 0] E. x €] —oo; —2[U]0; oo
6. Seja f(x) a funcio definida no grifico ao lado. |f(x)| tem dominio 1
A. xX€ER B. f(x) e R* C. x € R\{-2,1,2}
D, x€ R E. nenhuma delas
s Quantas permutacdes distintas da palavra ESSO existem? (Lembre-se que os Ss niao podem ser distinguidos
um do outro).
A. 6 B. 16 C. 4 D. 12 E. 24
8. A selecciio de futebol de Mogambique viajou para o CAN com 18 jogadores habilitados a jogar em qualquer
parte do campo; 11 jogadores deverio compor a equipa inicial. De quantas maneiras o scleccionador pode
compor a equipa inicial?
A. Pg B. Cii C. Afg D. 198 E. nenhuma delas
9. De quantas formas uma biblioteciria seleciona 4 romances e 3 livros de matemética dentre uma colecgio de
8 romances e 7 livros de matematica?
A. 352800 B. 12 C. 56 D. 44 E. 2450
10. | Para um binémio de grau 8 na forma (x + a)®?, determine o coeficiente de x*a*
A. 8 B. 16 C. 70 D. 35 E. 4
11. | Determine A7}
A. n! B. n(n—-1) & [ A E. nenhuma delas
n-—1 n
12, Numa festa participaram 20 convidados. Todos os convidados apertaram-se a mio, excepto o dono da festa.
Quantos apertes de mio foram registados
A. 19 B. 171 C. 4 D. 120 E. nenhuma delas
13. Determine os interceptos vertical e horizontal da recta f(x)= ax+b:
A. (0,b) - - ol D. (0,0) E. nenhuma
B. (-2,0)e0,-b) C. ©b)e (~2,0) -
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14. Seja f(x) uma fungiio linear, entio f(|x|) é:
A. uma fungdo positiva B. f(X)+f(—x)=20 C. fx)-f(—x)=0
D. f(x)=0 E. nenhuma delas
15. A fungio f(x) = ax® + bx + ¢ tem duas raizes de sinais iguais, se:
A. b=c B. c=0 C. A=0 D. a e c tem o mesmo sinal E. a=0
16. Indique das fungdes representadas a direita, aquelas que siio funcoes w 1 N o 7
ou parte de fungdes trigonométricas. A A /N
A. (a) B. (a)e(d) C. (d) \ A" N/
D. (0)e(d) E. (a),(c)e(d L
) ¥
- i{ "-D Ii\‘.. .
| |
.’ |
17. Determine a composigio da fungdo g pela fungio f, isto é, (g © f)(x), sendo as fungdes f(x) = JVxt+x—-1
e glx)= %
A. (ge ()= VxT+x2 -1 B. (gef)(x)=x*+x-1 C. (goNHx) = x?
D. (geof)x)=(°g)x) E. nenhuma delas
18. | A imagem da fungio f(x) = tan(2x — 1) + 3 encontra-se em:
A. | —o0; +oof B. | — ;0] C. [0,2m] D. [-0.5;0.5] E. nenhuma delas
19. A funcio q(x) ao lado, ¢ uma fungio -
A. quadratica B. crescente C. negativa
D. cubica E. modular negativa
20. Qual do(s) grafico(s) ao lado representa(am) fungiio(des) par(es)? ,
A Tell B. 1I C. llelV D. leV
E. V
2
21. Determine o termo de ordem 10 para a sequéncia a,, = E—%E—l
A. A = 7 B. g = 0.7 C- Q19 = (o2] D. Qip = 7.24 E. nenhurﬂa delas
22, n;n < 10; '
Seja u,, definida por u,, = {1 +,1_,;" > 10° podemos dizer que
A. A sucessio U, tem limite nulo B. A sucessido u, ¢ divergente C. A sucessio u, ¢ limitada
D. A sucessdo u, ¢ monotona E. nenhuma delas
23. | Determine o termo geral a,, da sucessio de 2, 2. 5,-%, %,
=, ‘ =n- 14n’ L . 1
A an = B. a,=n-1 C. a, = :n D. a;=— E. nenhuma delas
24. De uma progressiio geométrica mondtona crescente, sabe-se que u; = 32 e ug = 8192. us seri igual a:
A. 128 B. 64 C. 16 D. 256 E. 512
25. Numa progressio geométrica a soma do quarto e sexto termo é igual a 160 e a soma do quinto e sétimo
termo ¢ igual a 320. Determine a razao Eﬂ
19
A. 2 B. —2ou?2 C. =2 D. —4 E. nenhuma delas
26. Numa progressio geométrica de n termos positivos, a soma de 2 primeiros termos é 192 e a soma do sétimo
¢ oitavo termos é 3. Qual ¢ a razio da progressio?
A. 05 B. 175 €., 3 D. 03 E. 2
27, Uma sucessdo diz-se monotona se:

A. for sempre crescente B. for sempre decrescente C. for constante

- D R
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28. Para a funcdo descrita no grafico a direita, o Iing f(x) é igual '
n—
a: 6
A. 0 B. —w C. 4
D. o« E. ndo existe
& 42
29. | Para o grifico do exercicio anterior, quais os pontos em que f(x) ¢ crescente
A. xER B. x €] — ,0[ U]4, +o[ C. xeR?* D. x=4 E. nenhuma delas
30. ¥ ok
Calcule L= lln} ( e ) :
A. L=3 B. Indeterminado C. L=0 D. L=2 E. L=ow
31. | Afunciio f(x) = V9 — xZ quandox = 5
A. Toma valores positivos B écontinua C. éradical D. ndo édefinida - E. nenhuma delas
32. Seja dada a funcio f(x) =
A. ndo tem assimptota honzontal B. aassimptota honzontal éx = l C.y=- 3
1 ; : : 2y :
D y= = E. aassimptota horizontal é y = =g
33. | Determine a derivada da fungiio f(x) = Inx — Vx + cosx senx
T . 1—+x- C. 0 . E. 1
A = ——=+CoS2x B. 1-—+/x —senx cosx B
34. A fungdo descrita no grafico ao lado tem a primeira derivada Py
igual a zero quando \
A x=13 B. x=+1 C. x=0
D. x=4+V3 E. nenhuma delas e
l —J' -3 : : -:l g‘:j 3 x
3s. Diremos que uma fungio f(x) ¢é limitada se:
A. for constante B. tiver raizes C. tiver limites laterais
D. for continua E. os limites laterais forem iguais
36. | Determine a equagiio da recta tangente a fungio f(x) = sen x, no ponto x = z
VZ2_ V2 n V2 m \?5 n
A. y———x+ ( :) B.?X‘l'; C. 7)(—:
D. — % S ;_ E. nenhuma delas
3. Uma funcio diz se decrescente num determinado ponto X se:
A. tiver valores negativos em X, B. for limitadano ponto x, C. f'(zs)>0
D. f'(x) <0 E. f'(xg) <0
38. | Sez = a + bi é um nimero complexo, entiio diremos que z € Z e:
A. a,bER B. a+b€EZ C. a¥0 D. ab €Z E. b>0
39. Uma funciio diferencidvel é crescente numa certa regiio se:
A. tiver derivada nessa regido B. for positiva C. tiver derivada positiva nessa regiao
D. for monétona E. nenhuma delas
40. - | Determine o valor minimo da funcio f(x) = x* — 4x +7
A, x=2 B. y=-3 C. y=3 D. 0 E. Nenhuma delas

FIM!



